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Ata da 26ª Reunião Ordinária, de 24 de julho de 2012


	ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e vinte e cinco minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário  “ad-hoc” Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário “ad-hoc” Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes Vereadores: Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 25ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Neste momento, às quatorze horas e trinta minutos, o Vereador Ducimar de Jesus Cardoso assumiu como 1º Secretário a presente Reunião. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que fizesse a leitura do Ementário da 26ª Reunião Ordinária. Logo após, às quinze horas e treze minutos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam no momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 56/2012

Ementa: “Denomina a área pública existente entre o Bairro Residencial Furlan e dá outras providências”.

Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. “Juca” Bortolucci)


	APROVADO

	11 (onze) votos Favoráveis.



	

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 188/2012

Ementa: “Manifesta apelo à Administração Municipal para finalizar as obras de melhorias no Parque dos Jacarandás, localizado na Rua Salvador Iatarola, esquina com a Rua do Estanho, no bairro Jardim Mollon”. 
Autoria: Vereador Fabiano “Pinguim”.


	APROVADA
	

	N° 189/2012

Ementa: “Manifesta aplauso ao Padre Jucimar Bitencourt pela 1ª Celebração Eucarística realizada após a reforma da Capela do Asilo São Vicente de Paulo”. 
Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.


	APROVADA
	

	N° 190/2012

Ementa: “Manifesta apelo à Coordenadoria Municipal de Transportes para alterar o ponto de ônibus do novo acesso à Rodovia SP-304, no km 133, pista leste, da Zona Sul”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.


	APROVADA
	

	N° 191/2012

Ementa: “Manifesta aplauso aos atletas barbarenses da Equipe Feminina PCD (pessoas com deficiência), que conquistaram medalhas no 56º Jogos Regionais do Interior, realizado na cidade de Lins”. 
Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.


	APROVADA
	

	N° 192/2012

Ementa: “Manifesta aplauso aos atletas barbarenses da Equipe Masculina PCD (pessoas com deficiência), que conquistaram medalhas no 56º Jogos Regionais do Interior, realizado na cidade de Lins”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	N° 193/2012

Ementa: “Manifesta aplauso aos atletas barbarenses da Equipe de Atletismo Feminina, que conquistaram medalhas no 56º Jogos Regionais do Interior, realizado na cidade de Lins”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.


	APROVADA
	

	N° 194/2012

Ementa: “Manifesta aplauso aos atletas barbarenses da Equipe de Atletismo Masculina, que conquistaram medalhas no 56º Jogos Regionais do Interior, realizado na cidade de Lins”. 
 Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.


	APROVADA
	

	N° 195/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, quanto à duplicação, recapeamento e a realização do acostamento na Rodovia Comendador Américo Emílio Romi, SP-306, entre a Rodovia Luiz de Queiroz, SP-304 e a Rodovia do Açúcar, entre as cidades de Santa Bárbara d’Oeste e Capivari”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”

	APROVADA
	

	N° 196/2012

Ementa: “Manifesta aplauso à atleta da Secr. Mun. de Esportes (SEME) de Santa Bárbara d’Oeste, Daniela de Souza Teodoro, artilheira da 18ª Copa Metropolitana de Campinas”. 
Aut.: Ver. “Carlão Motorista”.

 
	APROVADA
	

	N° 197/2012

Ementa: “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Luis Vanderlei Larguesa, quanto à conclusão das obras entre os Bairros Parque Residencial do Lago e Santa Rita de Cássia”. 
Autoria: Vereador Carlos Fontes.


	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS

	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 426/2012 - “Com relação à paralisação das obras da Unidade de Pronto Atendimento - UPA do B Jardim Santa Rita de Cássia”. Autoria: Ver. “Kadu Garçom”.


	APROVADO
	

	Nº 427/2012 - “Referente a não liberação de requisições para que os munícipes pratiquem atividades desportivas no Ginásio Vereador José Salves, no bairro Jardim Pérola”. Autoria: Vereador Fabiano “Pingüim”.
	APROVADO
	

	Nº 428/2012 - “Referente à situação das duas cadeiras odontológicas da Unidade Básica de Saúde - UBS do bairro Jardim São Fernando”. Autoria: Vereador Fabiano “Pingüim”.

	APROVADO
	

	Nº 429/2012 - “Acerca de melhorias na iluminação pública em toda a extensão da R. Xavantes, no B. Jr. São Francisco”. Autoria: Vereador “Juca” Bortolucci.

	APROVADO
	

	Nº 430/2012 - “Referente à instalação de uma academia ao ar livre no loteamento Planalto do Sol II, na Rua Alonso Keese Dodson, esquina com a Rua Egidio Barbosa, próximo à caixa d´água do DAE”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.


	APROVADO
	

	Nº 431/2012 - “Sobre a construção de uma academia ao ar livre no B. Trinta e Um de Março”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.


	APROVADO
	

	Nº 432/2012 - “Sobre a construção de uma academia ao ar livre entre os bairros Jardim Santa Rita de Cássia e Parque do Lago”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 433/2012 - “Sobre a colocação de grades de proteção nos hidrômetros do bloco 175, e nos demais, do Conjunto Habitacional Roberto Romano”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.

	APROVADO
	

	Nº 434/2012 - “Requer licença ao Plenário, com base no Inciso I do Artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do município”. Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	


Em seguida, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	Abriu mão da palavra
	15h20 

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	15h20 

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	15h20 

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	15h20 

	Gustavo Bagnoli
	Abriu mão da palavra
	15h20

	“Juca” Bortolucci
	
	das 15h21 às 15h24

	“Carlão” Motorista
	
	das 15h25 às 15h28

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	15h29

	“Kadu” Garçom
	Abriu mão da palavra
	15h29


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às quinze horas e trinta minutos. Eu _____________________________ (Marcos Alexandre Nazato), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente –
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente –
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -


	
	


PAGE  
6

